Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

ПРОТОКОЛ
41 заседание четвертого созыва


«19» июня 2023 года                              Количество депутатов избранных в Совет – 10
                                                                                                                Присутствуют -  6
 
   
Председатель сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.

Повестка дня:
1. О назначении выборов главы Кривопорожского сельского поселения.
2. О назначении выборов депутатов Совета Кривопорожского сельского поселения.

Голосование за повестку:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0
Решение принято единогласно.

     По первому вопросу выступил председатель Совета Кривопорожского сельского поселения Сухан А.С., довел до сведения депутатов информацию о том, что в соответствии со статьей 10  Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 6 Закона Республики Карелия от 27 июня 2003 года № 683 - ЗРК "О муниципальных выборах в Республике Карелия", Уставом Кривопорожского сельского поселения, необходимо назначить выборы главы Кривопорожского сельского поселения.
Выступил Минин О.В., предложил назначить выборы главы Кривопорожского сельского поселения в единый день голосования 10 сентября 2023 г.
Других предложений не поступило.

Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0
     
      Принято единогласное решение от 19 июня 2023 г. № 4-41-113 «О назначении досрочных выборов главы Кривопорожского сельского поселения».

      По второму вопросу выступил председатель Совета Кривопорожского сельского поселения Сухан А.С., довел до сведения депутатов информацию о том, что в соответствии со статьей 10  Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 6 Закона Республики Карелия от 27 июня 2003 года № 683 - ЗРК «О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований, членов выборных органов местного самоуправления в Республике Карелия», необходимо так же назначить выборы депутатов Совета Кривопорожского сельского поселения 5 созыва.
Выступил Минин О.В., предложил назначить выборы депутатов Совета Кривопорожского сельского поселения  в единый день голосования 10 сентября 2023 г.
Других предложений не поступило.

Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

      Принято единогласное решение от 19 июня 2023 г. № 4-41-114 «О назначении выборов  депутатов Совета Кривопорожского сельского поселения».




Председатель Совета Кривопорожского сельского поселения                                А.С. Сухан                                                             


Секретарь Совета Кривопорожского сельского поселения                                Н.Т. Кузьмина

