Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

ПРОТОКОЛ
43 заседание четвертого созыва


«24» июля 2023 года                              Количество депутатов избранных в Совет – 10
                                                                                                                Присутствуют -  6
 
   
Председатель сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.

1. О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
2. О внесении изменений в решение Совета Кривопорожского сельског поселения № 3-8-39 от  27 августа 2014 года «О правилах компенсации  расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц,  работающих  в органах  местного самоуправления и муниципальных учреждениях  Кривопорожского сельского поселения, и членов их семей».


Голосование за повестку:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0
Решение принято единогласно.

     

      По первому вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М. , сообщила депутатам о необходимости в бюджет поселения на 2023 год  внести следующие изменения:
   В  проект решения «О внесении изменений в решение Совета Кривопорожского сельского поселения  «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и  2025 годов» включены следующие изменения:
Доходная часть бюджета Кривопорожского сельского поселения в виде безвозмездных поступлений на 2023 год увеличена на общую сумму 3 850,0 тыс. рублей, из них:
· уменьшена субсидия из бюджета Республики Карелия на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в муниципальных образованиях в сумме “минус” 2 000,0 тыс. рублей в соответствии с уведомлением Министерства национальной и региональной политики Республики Карелия от 11.07.2023 года № 833-2023-49/05;
· предоставлен иной межбюджетный трансферт из бюджета Кемского муниципального района на решение вопросов местного значения в сумме 5 500,0 тыс. рублей;
· предоставлен иной межбюджетный трансферт на содействие решению вопросов, направленных в государственной информационной системе “Активный гражданин Республики Карелия” в сумме 350,0 тыс. рублей;
Расходная часть бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2023 год увеличена на сумму 3 850,0 тыс. рублей, а именно:
1) за счет средств субсидии из бюджета Республики Карелия уменьшены лимиты бюджетных обязательств на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в муниципальных образованиях в сумме “минус” 2 000,0 тыс. рублей на основании уведомления Министерства национальной и региональной политики Республики Карелия по взаимным расчетам между бюджетами;
2) увеличены лимиты бюджетных обязательств за счет иного межбюджетного трансферта на содействие решению вопросов, направленных в государственной информационной системе  “Активный гражданин Республики Карелия” в сумме 350,0 тыс. рублей;
3)  за счет межбюджетного трансферта из бюджета Кемского муниципального района на решение вопросов местного значения в сумме 5 500,0 тыс. рублей по направлениям:
-  увеличены лимиты бюджетных обязательств на содержание главы в части фонда оплаты труда и проезда Главы в сумме 164,9 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на содержание аппарата администрации в части фонда оплаты труда в сумме 26,0 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств в сумме 17,0 тыс. рублей на оплату договора по опубликованию нормитивно-правовых актов и иных документов в редакции газеты “Советское Беломорье”;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на оплату договора по консервации муниципального имущества в сумме 190,0 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на оплату задолженности по исполнительному листу и по договорам с ГУП РК “КарелКоммунЭнерго” в общей сумме 440, 8 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на оплату работ по содержанию муниципального имущества в сумме 141,9 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств по другим общегосударственным вопросам в общей сумме 293,5 тыс. рублей на подготовку и оплату технических паспортов, смет, а так же техническое обслуживание;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на оплату договоров по подвозу воды населению в сумме 502,9 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на содержание автомобильных дорог, в том числе на содержание паромной переправы  в общей сумме 2 073,0 тыс. рублей;
 - увеличены лимиты бюджетных обязательств на сумму 150,0 тыс. рублей для оплаты договоров на содержание контейнерных мусорных площадок (июль-ноябрь 2023 года);
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на покупку муниципального жилья и ремонт  пустующих муниципальных квартир для переселения в общей сумме 800,0 тыс. рублей;
- увеличены лимиты бюджетных обязательств на содержание и ремонт уличного освещения в п. Панозеро и Авнепорог в общей сумме 400,0 тыс. рублей;
- увеличена субсидия на выполнение муниципального задания для МБУ Дом культуры Кривопорожского сельского поселения на сумму 300,0 тыс. рублей на основании проведенного анализа до конца года;
С учётом вносимых изменений основные характеристики бюджета Кривопорожского сельского поселения   на 2023 год составят:
прогнозируемый общий объем доходов бюджета поселения в сумме 22 200,0 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 20 269,0 тыс. рублей, их них объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 20 269,0  тыс. рублей;
общий объем расходов бюджета поселения в сумме 22 403,0 тыс. рублей;
дефицит бюджета поселения   в сумме 203,0 тыс. рублей.
Источниками финансирования дефицита бюджета являются остатки денежных средств на счете бюджета по состоянию на 01 января 2023 года в сумме 203,0 тыс. рублей.

[bookmark: _GoBack]Параметры бюджета Кривопорожского сельского поселения на плановый период 2024 и  2025 годов остались неизменны.


Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

      Принято единогласное решение от 24 июля 2023 г. № 4-43-119 «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
 
По второму вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М. , предложила  депутатам внести изменения в решение Совета Кривопорожского сельского поселения № 3-8-39 от  27 августа 2014 года «О правилах компенсации  расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц,  работающих  в органах  местного самоуправления и муниципальных учреждениях  Кривопорожского сельского поселения, и членов их семей», а именно Пункт  14  правил   признать утратившим силу. Так как этот пункт ограничивает размер компенсации до 20000 рублей, тогда как в постановлении Правительства Республики Карелия от 30.06.2017 № 217-П "Об утверждении Положения о порядке компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно отдельным категориям лиц, проживающих и работающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях на территории Республики Карелия, и их неработающим несовершеннолетним детям" данных ограничений нет.
Обсудили данный вопрос.

Голосование:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

      Принято единогласное решение от 24 июля 2023 г. № 4-43-120 « О внесении  изменений в решение Совета Кривопорожского сельского поселения № 3-8-39 от  27 августа 2014 года «О правилах компенсации  расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц,  работающих  в органах  местного самоуправления и муниципальных учреждениях  Кривопорожского сельского поселения, и членов их семей».




Председатель Совета Кривопорожского сельского поселения                                А.С. Сухан                                                             


Секретарь Совета Кривопорожского сельского поселения                                Н.Т. Кузьмина

