Безопасность дорожного движения
Прокурор Кемского района Республики Карелия, действующий в интересах неопределенного круга лиц, обратился в Кемский городской суд с исковым заявлением к администрации Рабочеостровского сельского поселения Кемского муниципального района Республики Карелия о возложении обязанности разработать проект организации дорожного движения на автомобильную дорогу общего пользования местного значения поселения.
Федеральным законом «О безопасности дорожного движения» от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ (далее - Федеральный закон № 196-ФЗ) определены правовые основы обеспечения безопасности дорожного движения на территории Российской Федерации. 
Во исполнение Федерального закона № 196-ФЗ и в целях использования единого подхода по применению положений новых государственных стандартов в области безопасности Дорожного движения Министерством  внутренних дел РФ и Федеральным агентством был подготовлен Порядок разработки и утверждения проектов организации дорожного движения на автомобильных. 
Согласно п. 2.1. указанного Порядка целью разработки проекта организации дорожного движения (далее – ПОДД) является оптимизация методов организации дорожного движения на автомобильной дороге или отдельных ее участках для повышения пропускной способности и безопасности движения транспортных средств и пешеходов.
 В соответствии с п. 2.3. Порядка установлено, что проект организации дорожного движения должен направлен на решение следующих задач, в том числе: введение необходимых режимов движения в соответствии с категорией дороги, ее конструктивными элементами, искусственными сооружениями и другими факторами, своевременное информирование участников движения о дорожных условиях, расположении населенных пунктов, маршрутах проезда транзитных автомобилей через крупные населенные пункты, обеспечение правильного использования водителями транспортных средств ширины проезжей части дороги и т.д. 
В суде установлено, что указанные требования закона администрацией Рабочеостровского сельского поселения не выполнены.
Решением Кемского городского суда от 18.01.2024 исковые требования прокурора удовлетворены.
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