Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

Протокол
17 заседание четвёртого созыва 


«21» октября  2020 года   
Количество депутатов избранных в Совет – 10
                                                                                                                         Присутствуют  -    6                                                                                                           
   


Председателя сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.



Повестка дня:
     
1. «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»;
[bookmark: _Hlk34310283]2.«О внесении изменений и дополнений в Устав Кривопорожского сельского поселения»;
3. «О повышении должностных окладов  главе, муниципальных служащих и работников
органов местного самоуправления  Кривопорожского сельского поселения»;
4. « Об увеличении (индексации) месячных  должностных окладов для определения 
ежемесячной доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности);
5. Разное

Голосование за повестку:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся – 0
Решение принято единогласно


      По первому вопросу выступил Председатель Совета Кривопорожского сельского поселения, Сухан А.С.  , сообщил депутатам о необходимости внести изменения в бюджет поселения на 2020г по следующим параметрам:

Доходная часть проекта бюджета на прежнем уровне.
 
Расходная часть проекта бюджета уменьшена, в связи с уменьшением дефицита бюджета на 1 303 388 рублей.

	Так же в проект решения внесены предложения по перераспределению бюджетных средств по разделам, подразделам, целевым статьям, а именно 
            с:
- Расходы на содержание аппарата 217 760 рублей (заработная плата, есн);
- Выполнение других обязательств органов муниципального образования 25 480 рублей (программное обеспечение Госзаказ-закупки);
- Мероприятия по содержанию, ремонту имущества составляющего муниципальную казну 325 870 рублей (установка дверей, тепло казна, доставка, адресные таблички, транспортный налог);
-Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности 99 700 рублей;
- Мероприятия по ремонту муниципального жилищного фонда 208 290 рублей (доставка, строительные материалы для мун жил фонда);
- Мероприятия по пожарному надзору и обеспечению пожарной безопасности 200 000 рублей (ремонт пирса);
- Мероприятия по капитальному ремонту, ремонту дорог общего пользования 166 000 рублей (материалы для ремонта);
- Мероприятия по землеустройству и землепользованию 21 000 рублей;
-Мероприятия по содержанию, ремонту имущества составляющего муниципальную казну 190 000 рублей;
- Прочие мероприятия по благоустройству 54 000 рублей (свалки, снос деревьев);
- Мероприятия по поддержанию необходимого уровня освещенности дорог общего пользования 22 000 рублей( материалы для улич освещения);
- Компенсационные выплаты по  оплате жилой площади с отоплением и освещением специалистам муниципальных учреждений, работающим и проживающим за пределами города Кемь 29 000 рублей;
на:
- Главе муниципального образования возмещение расходов на ГСМ, з/пл повышение на 3% в сумме 42 200 рублей;
- Мероприятия по опубликованию (обнародованию) правовых актов и доведение информации до населения 17 500 рублей;
- Мероприятия по содержанию дорог общего пользования и инженерных сооружений на них в границах населенных пунктов муниципальных образований в сумме 143 500 рублей;
- Прочие мероприятия по благоустройству 49 912 рублей (монтаж елей;
- Доплаты к трудовым пенсиям 2 600 рублей (в связи с ожидаемым повышением с 01.10.20г).
 В результате вносимых изменений параметры бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2020 год составят: по доходам – 16 327 200 рублей, по расходам – 17 347 900  рублей, дефицит  1 020 700 рублей.

Голосование:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся – 0	

Принято решение  от 21.10.2020 г № 4-17-45   «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».

      По второму вопросу выступил Председатель Совета Кривопорожского сельского поселения, Сухан А.С.  , сообщил депутатам о необходимости внести изменения и дополнения в Устав. С 2016 года изменений в Устав не вносились. За эти года утратили силу некоторые нормы законодательства, приняты новые нормы. Необходимо довести наш Устав в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Карелия.  Летом 2020 года прошла проверка Уставов органами прокуратуры и нам было вынесено соответствующие предписание. Предлагаемый проект решения на протяжении 2,5 месяцев опубликован на сайте Кривопорожского сельского поселения и теперь необходимо принять решение. Сухан А.С. ознакомил депутатов с предлогаемым проектом решения.

Голосование:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся – 0	

Принято решение  от 21.10.2020 г № 4-17-46 «О внесении изменений и дополнений в Устав Кривопорожского сельского поселения».

      По третьему и четвёртому вопросу выступил Председатель Совета Кривопорожского сельского поселения, Сухан А.С, сообщил что Советом Кемского муниципального района принято решение о повышении в  1,03 раза, действующие по состоянию на 30 сентября 2020 года:
а) размеры должностных окладов и ежемесячных надбавок главе Кривопорожского сельского поселения;
б) размеры должностных окладов и ежемесячных надбавок за классный чин муниципальным служащим органов местного самоуправления Кривопорожского сельского поселения;
в) размеры должностных окладов работников органов местного самоуправления Кривопорожского сельского поселения, занимающих должности, не относящиеся к муниципальным должностям и осуществляющим техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Кривопорожского сельского поселения.
Установить, что при повышении должностных окладов и надбавок за классный чин муниципальным служащим органов местного самоуправления Кривопорожского сельского поселения, должностных окладов работникам органов местного самоуправления Кривопорожского сельского поселения, занимающим должности, не относящиеся к муниципальным должностям и осуществляющим техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Кривопорожского сельского поселения, подлежат округлению до целого рубля в сторону увеличения.
Увеличить  (проиндексировать) в 1,03 раза месячные должностные оклады, установленные  для определения ежемесячной доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности):
- лицам, замещавшим  должности в местных органах государственной власти и управления, органах местного самоуправления до 1 января 1997 года;
- лицам, замещавшим муниципальные должности в органах местного самоуправления Кривопорожского сельского поселения;
- лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Кривопорожского сельского поселения.


Голосование по третьему вопросу:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Голосование по четвертому вопросу:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся – 0

	
Принято решение  от 21.10. 2020 г № 4-17-47 «О повышении должностных окладов главе, муниципальных служащих и работников органов местного самоуправления Кривопорожского сельского поселения» и № 4-17-48 «Об увеличении (индексации) месячных должностных окладов для определения ежемесячной доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности)».


Председатель Совета Кривопорожского
сельского  поселения 	                                                                                          А.С.Сухан


Секретарь Совета                                                                                                     Н.Т.  Кузьмина


