Российская Федерация
Республика Карелия
Совет Кривопорожского сельского поселения

Протокол  очередной  30 сессии четвёртого  созыва
 


«04» марта   2022 
Количество депутатов избранных в Совет – 10
                                                                                                                      Присутствовали  -  7                                                                                                           
   
Председателя сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.



   
Повестка дня:
1) «Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими муниципальные должности Кривопорожского сельского поселения на постоянной основе, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций».
[bookmark: _Hlk34310283]2)  «Об отмене решения Совета Кривопорожского сельского поселения   от 30 мата 2021года  № 4-21-59».

3)  «Об Уставе Кривопорожского сельского поселения Кемского муниципального района Республики Карелия».

4)   «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период».

5) Разное.

Голосование за повестку:
За – 7
Против –0
Воздержавшиеся – 0
Решение принято единогласно

По первому вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., сообщила депутатам:  В целях обеспечения реализации норм пункта 8 части 3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» необходимо принять Положение о порядке принятия лицами, замещающими муниципальные должности Кривопорожского сельского поселения на постоянной основе, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций.   Положение было разослано для изучения зарание,  депутаты  с ним ознакомились, вопросов не возникло.

Голосование:
За – 7
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Принято решение от 04 марта 2022 года № 4-30-73 «Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими муниципальные должности Кривопорожского сельского поселения на постоянной основе, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций».

По второму вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., сообщила собравшимся о том, что необходимо отменить решение  Совета Кривопорожского сельского поселения   от 30 мата 2021года  № 4-21-59 «О внесении изменений и дополнений в Устав Кривопорожского сельского поселения». Так как данное решение не прошло регистрацию в Минюсте РК и было рекомендовано переделать данное решение или принять новую редакцию Устава, так как с 2016 года изменения в Устав не вносились, а за это время по многим   пунктам  законодательные нормы изменились. 


Голосование:
За – 7
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Принято решение от 04 марта 2022 года № 4-30-74 «Об отмене решения Совета Кривопорожского сельского поселения   от 30 марта 2021года  № 4-21-59»

По третьему вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М., сказала депутатам о необходимости принятия  новой редакции Устава Кривопорожского сельского поселения. Проект нового Устава разрабатывался  организацией ООО «Советник Проф».  Проект решения был опубликован на официальном сайте администрации, на информационных стендах, были проведены публичные слушанья.  По результатам публичных слушаний  было принято решение:     Предложения жителями Кривопорожского сельского поселения и иными заинтересованными лицами к проекту «Об Уставе Кривопорожского сельского поселения  Кемского района Республики Карелия» поддержать в целом. Для окончательного решения направить данное решение на рассмотрение и утверждение в Совет Кривопорожского сельского поселения.
Предложила обсудить вопрос  и проголосовать за данное решение.

Голосование:
За – 7
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Принято решение от 04 марта 2022 года № 4-30-75 «Об Уставе Кривопорожского сельского поселения Кемского муниципального района Республики Карелия»

По четвёртому вопросу выступила Глава Кривопорожского сельского поселения Семенова Е.М.,  рассказала о необходимости внести изменения в бюджет поселения  на 2022 год: 
В проект решения «О внесении изменений в решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» включены следующие изменения:

Доходная часть бюджета Кривопорожского сельского поселения  увеличена:  
[bookmark: _Hlk80283314]- 2022 год в сумме 3 266 900,00  рублей.  Бюджету поселения выделана субсидия на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда;
- 2023 года в сумме  370 000,00 рублей -  субсидия на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

Расходная часть бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2022 год увеличена на сумму 3 726 000,00 рублей, в том числе:
1) изменения в расходы, производимые за счет средств межбюджетных трансфертов в сумме 3 266 900,00 отражены в соответствии с их целевым направлением;
2)   изменения за счет собственных средств бюджета увеличены на сумму 459 100,00 рублей,  в том числе:
- оплата услуг  за техобслуживание многоквартирных домов (за пустые муниципальные квартиры) – 296 200,00 рублей;
- оплата услуг по расчистке от снега на апрель месяц текущего года – 100 000,00 рублей;
- оплата транспортного налога – 25 500,00 рублей;
- оплата задолженности по составлению сметных расчетов проекта  братской могилы, находящейся на территории поселения – 14 000,00 рублей;
-оплата услуг связи – 22 100,00 рублей;
-оплата услуг по электронно-цифровой подписи – 1 300,00 рублей.
Кроме того в проект решение включены перемещения бюджетных ассигнований, не приводящих к изменению параметров бюджета, на  обслуживание программного обеспечения, на заработной плату внештатного фонда (уборщица) , на приобретение огнетушителей, оплата услуг нотариуса, оплата исков по «ТНСэнерго», ремонт трактора, оплата услуг «Госзаказа», резерв средств на оплату услуг по сметам для участия в проектах ТОС.
Расходная часть бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2023 год увеличена на сумму 370 000,00 рублей, за счет средств субсидии и отражена в соответствии с ее целевым направлением.

С учётом вносимых изменений основные характеристики бюджета Кривопорожского сельского поселения   на 2022 год составят:
прогнозируемый общий объем доходов бюджета поселения в сумме 12 808 000,00 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 11 103 500,00 рублей, их них объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 11 103 500,00 рублей;
общий объем расходов бюджета поселения в сумме 13 267 100,00 рублей;
дефицит бюджета поселения   в сумме 459 100,00 рублей.

Источниками финансирования дефицита бюджета являются остатки денежных средств на счете бюджета в сумме 459 100,00 рублей
С учётом вносимых изменений основные характеристики бюджета Кривопорожского сельского поселения   на 2023 год составят:
прогнозируемый общий объем доходов бюджета поселения в сумме 5 788 300,00 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 4 044 300,00 рублей, их них объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 4 044 300,00 рублей;
общий объем расходов бюджета поселения в сумме 5 788 300,00 рублей;
дефицит бюджета поселения   в сумме 0,00 рублей.

Параметры бюджета Кривопорожского сельского поселения на плановый период   2024 год остались не измены.»

Голосование:
За – 7
Против –0
Воздержавшиеся – 0

Принято решение от 04 марта 2022 года № 4-30-76 «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».



Председатель Совета Кривопорожского сельского поселения                             А.С. Сухан


Секретарь                                                                                                                 Н.Т. Кузьмина



 




