Отчет
Главы Кривопорожского сельского поселение перед населением за 2018год.


Администрация и Совет Кривопорожского сельского поселения

          В составе администрации Кривопорожского поселения  работают выборное должностное лицо и два специалиста.  У специалистов администрации имеется необходимое  оборудование и программное обеспечение для быстрого и качественного выполнения своих обязанностей. Для формирования и исполнения бюджета, а также для ведения бухгалтерского учета из бюджета поселения в бюджет Кемского муниципального района передаются средства для содержания специалистов выполняющих эти работы. За 2018 год Администрацией Кривопорожского сельского поселения вынесено 76 постановлений, 56 распоряжений ,40 распоряжений по личному составу. 
          За 2018 год в администрацию Кривопорожского сельского поселения поступило  25  обращения от населения. Анализируя поступившие заявления, можно сказать, что большая их часть касается, о переустройстве квартир, о признании жилья аварийными, о предоставлении квартир. Так же поступают жалобы на  жилищно-коммунального хозяйств (протечка кровли, несоответствие теплового режима), есть жалобы на собак. 
          С 1 апреля 2018 года Глава Тылля Валерий Леонидович досрочно сложил свои полномочия, ВРИО была назначена Семенова Е.М.. Так же в 2018 году истекали полномочия Депутатов Совета Кривопорожского сельского поселения 3 созыва.
         09 сентября 2018года состоялись выборы Главы  и депутатов Совета Кривопорожского сельского поселения.  По результатам выборов Главой Кривопорожского сельского поселения  избрана Семенова Е.М. и следующие депутаты Совета 4 созыва:
- Сухан Александр Сергеевич -  депутат по одномандатному избирательному округу №1, Председатель Совета  Кривопорожского сельского поселения ;       
- Путырская Елена Вячеславовна - депутат по одномандатному избирательному округу №2,
- Кузьмина Наталья Тууровна - депутат по одномандатному избирательному округу №3,
- Роша Евгения Ивановна - депутат по одномандатному избирательному округу №4, секретарь Совета;
- Христов Владислав Владимирович - депутат по одномандатному избирательному округу №5,
- Минин Олег Валерьевич - депутат по одномандатному избирательному округу №7, заместитель Председателя.
- Спесивцев Алексей Владимирович - депутат по одномандатному избирательному округу №8, 
- Дмитриева Елена Александровна - депутат по одномандатному избирательному округу №9,
- Пауш Сергей Викторович - депутат по одномандатному избирательному округу №10. Выборы по одномандатному избирательному округу №6 признаны несостоявшимися в виду недобора необходимого количества голосов. Таким образом, на конец 2018 года Совет Кривопорожского сельского поселения  4 созыва состоит из девяти депутатов. 
      За время работы в 2018 году проведено 8 сессий  Советом  третьего созыва  и  5 сессий  Советом  четвёртого созыва (всего 13). В общей сложности  принято 32 решения.  Все решения были разработаны совместно со специалистами администрации поселения. Совет поселения совместно с администрацией контролирует выполнение принятых решений.

Демография

       По данным отдела государственной статистики на 1 января 2018 года население зарегистрированного на территории муниципального образования составило 1573 человек.  За 2018 года,  прибыло 18 человек, из них 13- по перемене места жительства и 5 человек родилось.  Убыло - 67 человека, из них по перемене места жительства - 45 человек, умерло – 22 человек.  На конец  2018 года численность населения составляет 1524 человека. На динамику численности населения повлияло три компонента демографического развития: миграционная составляющая, рождаемость и смертность. Таким образом, за 2018 г. численность  Кривопорожского сельского поселения уменьшилась на  49 человек. 

Трудовые ресурсы

        На территории муниципального образования работают следующие организации:  6 магазинов,  МУП «Кривопорожское теплоснабжающее предприятие», ООО «Управляющая компания Кривопорожское коммунальное хозяйство плюс»,  ТГК-1 «Кривопорожская ГЭС»,  пожарная часть ОППЧ-24,  Кемский лесхоз, Беломорский лесхоз,  АО «ПСК», ООО «Карелэнергоресурс»,   ИП Массоян,  1 полицейский участок,  2 отделения ФАП,  2 отделения «Почты России»,  Администрация Кривопорожского сельского поселения.  Так же на территории Кривопорожского сельского поселения ведётся строительство двух  «Белопорожских ГЭС».    
      Основным источником доходов населения являются пенсионные выплаты и доходы, получаемые по месту работы, - это заработная плата и выплаты социального характера.
      На конец 2018 года численность   официально зарегистрированных безработных  12 человека, людей пенсионного возраста - 491 человек, трудоспособного населения от 18 лет до 55 лет – 813 человека, из них, примерно 30% занято на работах в  организациях, находящихся на территории Кривопорожского сельского поселения, остальные,  работают или  учатся на территориях других муниципальных образований.

Жилищно-коммунальное хозяйство, дорожное хозяйство

        На территории Кривопорожского сельского поселения работает ООО «Управляющая компания Кривопорожское коммунальное хозяйство плюс» и МУП «Кривопорожское теплоснабжающее предприятие». 
       В 2018 г., в связи с ликвидацией предприятия  ООО «Кривопорожское коммунальное хозяйство», Администрацией был объявлен конкурс по выбору управляющей компании.  До момента выбора УК, обслуживанием жилого фонда с 01 февраля по 31 мая 2018 г.  занималась МУП «Кривопорожское теплоснабжающее предприятие», с 01 июня по 30 сентября 2018 г. - ООО «Управляющая компания Кривопорожское коммунальное хозяйство плюс». Конкурс объявлялся дважды, в первый раз не объявилось ни одной организации, во второй раз единственным участником конкурса стала компания ООО «Управляющая компания Кривопорожское коммунальное хозяйство плюс».  С 1 октября 2018 г.,  между Администрацией  Кривопорожского сельского поселения и ООО «Управляющая компания Кривопорожское коммунальное хозяйство плюс» заключён договор на управление жилым фондом. 
       Также с организацией были заключены дополнительные контракты на ремонт кровель  многоквартирных домов, находящихся по адресу: п. Кривой порог, ул. Индустриальная, д.№2, и ул. Кольцевая, д. №16. Произведена закупка кровельных материалов: стеклоизол 2 слоя, мастика для данных домов.  Ремонт кровли дома по Индустриальной д.№ 2 ещё не закончен и будет продолжен, как только позволят погодные условия.  Так же летом 2019 года планируется ремонт кровель домов по адресам Индустриальная д.№ 1, Кольцевая д.№14 и д.№17. и закупка материалов для производства данного ремонта.
       Основным видом деятельности МУП «Кривопорожское теплоснабжающее предприятие» является:
- теплоснабжение школы и части населения в пос. Панозеро;
- подвоз воды в пос. Авнепорог, пос. Панозеро и дер. Панозеро; 
       Так же с предприятием, в течении 2018 г. заключались дополнительные договора на строительство ледовой пешеходной, автомобильной переправы через реку Кемь в пос. Панозеро; на расчистку дорог от снега и ликвидацию гололёда  во всех населённых пунктах поселения;  по уборке территорий вдоль автомобильной дороги от мусора в пос. Панозеро; на ремонт  линии электропередач уличного освещения в пос. Панозеро и пос. Кривой порог, организацию уличного освещения  паромной и ледовой переправы через реку Кемь в пос. Панозеро, а так же контракт на работы по замене ДРЛ ламп уличного освещения на светодиодные в п. Кривой порог и п. Панозеро.  
        Работы по организации и ремонту линии электропередач уличного освещения велись на всей территории Кривопорожского сельского поселения.  Произведена закупка 64 светодиодных фонарей уличного освещения для пос. Кривой порог, пос. Авнепорог, пос. и дер. Панозеро,  реле-времени, счётчики, кабель СИП – 4000 м., силовой кабель и вся необходимая фурнитура для монтажа  на  общую сумму  322542,09  руб.   Так же сделана заявка и собран необходимый пакет документов  для открытия новых точек, совместную подвеску и на монтаж оборудования в пос. Авнепорог и дер. Панозеро, заключены договора с организацией  АО «Прионежская сетевая компания». На данный момент работы по монтажу уличного освещения в дер. Панозеро выполнены в полном объёме, в п. Авнепорог – освещение монтировано по левой стороне посёлка, по правой стороне работы по организации уличного освещения  будут продолжены, т.к. требуется дополнительный пакет документов, а так же закупка дополнительных материалов. 
         17 апреля 2018 года была произведено техническое обследование специализированной организацией ООО «СПО «Урал» МКД №2 и МКД №3 по ул. Индустриальная в пос. Кривой порог. Согласно данному заключению физический износ жилого дома №2  составляет 63%, №3 – 80%. На основании данных экспертиз межведомственной комиссией по обследованию жилых помещений были даны заключения: общее техническое состояние дома №2 принято как ограниченно-работоспособное и требует пересмотра сроков проведения капитального ремонта;  дом №3 признан аварийным и подлежащим сносу. На основании этих документов Администрацией были вынесены соответствующие постановления. Администрация Кривопорожского поселения заключила договор с РГЦ «Недвижимость» по инвентаризации и внесении изменений по физическому состоянию в технические паспорта данных МКД.  На основании этого Фонд капитального ремонта должен пересчитать баллы и вынести решение о переносе сроков кап.ремонта в доме №2 (ранее срок был на 2028г). На данный момент информации об этом пока нет. 
       В 2018 году велась активная работа по организации паромной переправы в п. Панозеро. Администрация Кривопорожского сельского поселения неоднократно обращалась  в различные инстанции для решения вопроса по организации паромной переправы надлежащего качества, соответствующей всем правилам и нормам эксплуатации водного транспорта.  В августе 2018 года наш район посетил заместитель  Секретаря Совета Безопасности Российской Федерации – Нургалиев Р.Г..  Администрация Кемского района обратилась к нему за помощью  по решению данной проблемы,  и уже в сентябре  месяце к нам в Администрацию Кривопорожского сельского поселения приехали представители военного ведомства, чтобы ознакомиться с этой проблемой на месте. Представители Администраций Кемского муниципального района и Кривопорожского сельского поселения неоднократно выезжали на совещания  в Правительство Республики Карелия, а так же в воинские части для решения данного вопроса.  Во время очередного визита в Кемский район, в январе 2019 года,  Нургалиев  Р.Г., заместитель Секретаря Совета Безопасности Российской Федерации, сообщил что, достигнута договорённость с Министерством обороны о выделении военного понтона для организации паромной переправы в п. Панозеро и о его доставке в конце марта в Кривопорожское сельское поселение. И вот 21 марта паром доставлен в Кривопорожское поселение.  Сейчас ведутся  подготовительные работы по подготовке понтона к спуску на воду, работы по ремонту тросо-блочной системы, закупаются необходимые запчасти,  доставлен новый трос.  Как только начнётся ледоход и река откроется,  понтон  будет установлен на переправе  в п. Панозеро  для дальнейшей его эксплуатации.         Впереди предстоит ещё много работы   по легализации паромной переправы,  по принятию  решений  о её содержании.  

Благоустройство

          В 2018 г. было выполнено мероприятие по обустройству и уборке территории мемориального комплекса, посвящённому героям ВОВ.  Работы были произведены, на общественных началах жителей и школьников,  к 9 мая 2018 г. Так же были организованы субботники  по уборке территорий  в июне 2018 г.  3 ноября 2018 г. на территории поселения прошла акция «Добро в село», в рамках которой был организован субботник по уборке территории ФАП в п. Кривой порог.
         Администрацией проведено собрание жителей, по поводу участия поселения в Программе поддержки местных инициатив,  на котором принято решение  об участии в программе в 2018 г..  Проектом- участником конкурсного отбора стал проект  «Строительство и организация  детской игровой площадки» в пос. Кривой порог.  В конце января 2019 года наш проект прошёл конкурсный отбор и принято решение о финансирование данного проекта из бюджета Республики Карелия.  
         По условиям программы  администрация, жители поселения и юридические лица должны принять участие в софинансировании проекта.   Общая сметная стоимость проекта составляет 882746 руб. из них:  696746 руб. профинансирует бюджет Республики Карелия, 140000р. - средства бюджета Кривопорожского сельского поселения, безвозмездные поступления от юридических лиц - 26000 руб., безвозмездные поступления от физических лиц (жителей) – 20000 руб..  В сметную стоимость, кроме приобретения и монтажа игрового оборудования, включены работы по  отсыпке «подушки», закупка  материалов для отсыпки, ограждение, скамейки, мусорные урны, доставка материалов и игрового оборудования.
        На данный момент проходят сборы денежных средств с юридических и физических лиц для софинансирования этого проекта. Следующим этапом будет проведение конкурсного отбора подрядчика, посредствам проведения электронных торгов (согласно 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).
       Так же хочу отметить, что на территории Кривопорожского сельского поселения был создан и зарегистрирован орган Территориального общественного самоуправления в п. Панозеро,  который так же участвует в конкурсном отборе проектов по благоустройству, для софинансирования со стороны Бюджета РК. На конкурс выставлен проект «Дорожки и мосточки», который включает в себя работы по отсыпке грунтовой дороги и сооружение мостков в п. Панозеро. Пока результаты отбора проектов неизвестны. 

Культура

        Главной задачей в области культуры остается сохранение ранее накопленного культурного потенциала, приобщение подрастающего поколения к культурным ценностям.  В Доме культуры работает танцевальный кружок, хор «Сударушки», библиотека.
        В течение года Домом культуры проводились культурно-массовые предприятия посвящённые дню 8 марта, 23 февраля, 9 мая, День посёлка, День матери и Новый год.  Так же, для детей школьного и дошкольного возраста проводятся  спортивные мероприятия, выставки рисунков, игровые-конкурсные программы, литературные вечера. Для взрослого населения проводятся дискотеки, вечера отдыха. 
        На финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУ «Дом культуры» на 2018 год из бюджета поселения было выделено 3710558,01   рублей, из них:  на компенсационные выплаты по оплате жилой площади с отоплением и освещением специалистам муниципального учреждения, работающим и проживающим за пределами города Кемь в сумме 69000,00 рублей; субсидия на реализацию мероприятий по обеспечению развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры в населённых пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек в сумме 387458,01 руб..  В рамках данной программы произведён ремонт кровли здания Дома культуры. 
       Так же из бюджета были выделены  финансовые средства на организацию новогодних мероприятий в размере 150000 руб.. На данные денежные средства произведена закупка уличной искусственной ели, светового оборудования и пиротехники.

Образование

      На территории Кривопорожского сельского поселения находится 2 образовательных учреждения:
- В пос. Кривой порог -  МБОУ «Кривопорожская СОШ», численность учащихся школьного возраста,  на 01 января 2018 г., составляла 79 человека, на конец 2018 г. – 75 человек.  Также при школе работают  две дошкольные группы, численность детей дошкольного возраста на 01 января 2018 г., составляла 26 человека, на конец 2018 г. – 27 человек.
-  В пос. Панозеро –МБОУ «Панозерская СОШ»,  численность  учащихся школьного возраста,  в 2018 г. составляла 25 человека.  Также при школе работает   дошкольная  группа, численность детей дошкольного возраста, численность в  2018 г. составляла 11 человек. 

Здравоохранение

      На территории муниципального образования работает два фельдшерско-акушерских пункта.
    -  ФАП в пос. Кривой порог,  
    - В ФАП в пос. Панозеро.
      При серьёзных заболеваниях, а так же для получения больничного листа и для прохождения амбулаторных анализов жители направляются в Кемскую городскую больницу. 
      Ведётся борьба за уменьшение заболеваемости с помощью  профилактических мероприятий,  своевременной вакцинацией и разъяснительной работой среди населения муниципального образования.  С периодичностью 2-3 недели в ФАП пос. Кривой порог приезжают и ведут приём врачи узкой специализации. 
      В 2018 году  велись  переговоры с ГБУЗ «Кемская ЦРБ» о производстве ремонтных работ помещений на ФАП пос. Кривой порог, а так же  строительстве нового ФАП в п. Панозеро. На данный момент в рамках целевой программы со стороны Министерства здравоохранения субсидирован ремонт ФАП в п. Кривой порог. Так же принято решение о ремонте ФАП в Панозере, вопрос о строительстве нового – пока остаётся открытым. 
ГБУЗ «Кемская ЦРБ» принято решение о выделении нам машины скорой медицинской помощи, так же в нашем ФАП будет работать врач общей практики.

Правоохранительная деятельность

          На территории поселения работал участковый уполномоченный, который с 1 октября 2018 г.  ушёл на пенсию. Была проведена работа с ОВД Кемского  района, по привлечению и поиску кандидатов на должность участкового  уполномоченного  Кривопорожского сельского поселения.  С 26 марта, на территории нашего поселения начинает свою работу участковый уполномоченный по Кривопорожскому сельскому поселению – Аникин Роман Владимирович.




Глава Кривопорожского сельского поселения                                                               Е.М. Семенова




         


