Приложение к Решению Совета
 Кривопорожского сельского поселения 
от 24 марта 2022г. №4-31-77
 
Отчет
Главы Кривопорожского сельского поселения
 перед населением за 2021 год.

          В составе администрации Кривопорожского поселения  работают выборное должностное лицо и специалист 1 категории. У специалиста администрации имеется необходимое  оборудование и программное обеспечение для быстрого и качественного выполнения своих обязанностей. Для формирования и исполнения бюджета, а также для ведения бухгалтерского учета из бюджета поселения в бюджет Кемского муниципального района передаются средства для содержания специалистов выполняющих эти работы. За 2021 год Администрацией Кривопорожского сельского поселения вынесено 61 постановления, 47  распоряжений ,  20  распоряжения по личному составу. 
         За 2021 год в администрацию Кривопорожского сельского поселения поступило  21 обращения от населения. Анализируя поступившие заявления, можно сказать, что большая их часть касается, о признании жилья аварийными, о предоставлении квартир. Так же поступают жалобы на  жилищно-коммунального хозяйств (протечка кровли, несоответствие теплового режима). 
        Заключен муниципальный контракт с ООО «Главтехцентром» на обслуживание официального сайта администрации Кривопорожского сельского поселения. Можно ознакомится с информацией на нашем сайте, оставлять свои обращения и вопросы. Так же в социальной сети  ВКонтакте  работает  группа Администрации  «Кривопорожское сельское  поселение» , она создана для публикации объявлений и  новостей  для жителей нашего поселения. 
       Совет Кривопорожского сельского поселения  4 созыва состоит из 10 депутатов. 
      За время работы в 2021 году проведено Советом 9 сессий  и принято 18 решений.  Все решения были разработаны совместно со специалистами администрации поселения и района. Совет поселения совместно с администрацией контролирует выполнение принятых решений.
Демография
Кривопорожское сельское поселение   находится в Кемском районе  Республики Карелия, в 50 км от районного центра г. Кеми. Общая площадь Кривопорожского сельского поселения составляет  267 303 га и включает в себя 5 населенных пунктов: пос. Кривой порог, пос. Авнепорог, пос. Панозеро, дер. Панозеро, пос. Шомба.
На 1 января 2021 года население зарегистрированного на территории муниципального образования составляло  1404 человека.  За 2021   год,  прибыло 11 человек, из них 6 - по перемене места жительства и 5 человека родилось. Убыло - 73 человека, из них по перемене места жительства - 39 человек, умерло – 34 человек. На 31 декабря  2022 года численность зарегистрированного населения составляет 1342 человека. На динамику численности населения повлияло три компонента демографического развития: миграционная составляющая, рождаемость и смертность. Таким образом, с 1 января по 31 декабря 2021 года численность  Кривопорожского сельского поселения уменьшилась на  62 человека. 

Трудовые ресурсы
На территории муниципального образования работают следующие организации:  5 магазинов,  МУП «Кривопорожское теплоснабжающее предприятие», ООО «Управляющая компания Кривопорожское коммунальное хозяйство плюс»,  ТГК-1 «Кривопорожская ГЭС»,  пожарная часть ОППЧ-24,  Кемский лесхоз, Беломорский лесхоз,  АО «ПСК», ООО «Карелэнергоресурс»,   ИП Массоян,  2 отделения ФАП,  1 отделение «Почты России»,  Администрация Кривопорожского сельского поселения.  Так же на территории Кривопорожского сельского поселения ведётся строительство двух  «Белопорожских ГЭС».  
Основным источником доходов населения являются пенсионные выплаты и доходы, получаемые по месту работы, - это заработная плата и выплаты социального характера.
На 31 декабря  2021 года численность  официально зарегистрированных безработных 12   человек, людей пенсионного возраста – 458 человек, трудоспособного населения от 18 лет до 55 лет –733 человека, из них, примерно 30% занято на работах в  организациях, находящихся на территории Кривопорожского сельского поселения, остальные,  работают или  учатся на территориях других муниципальных образований.

Жилищно-коммунальное хозяйство
На территории Кривопорожского сельского поселения работает ООО «Управляющая компания Кривопорожское коммунальное хозяйство» и МУП «Кривопорожское теплоснабжающее предприятие». 
ООО «Управляющая компания Кривопорожское коммунальное хозяйство» занимается следующими видами работ:
-предоставляет услуги электрика, сварщика, сантехника
- уборка придомовых территорий
-текущий ремонт общедомового жилого имущества.

         МУП «Кривопорожское теплоснабжающее предприятие» занимается:
-    подвоз воды в пос. Авнепорог, пос. Панозеро и дер. Панозеро; 
- организация, содержание и обслуживание ледовой пешеходной, автомобильной переправы через реку Кемь в пос. Панозеро;
Так же с предприятием, в течение 2021 г. заключались договора на расчистку дорог от снега и ликвидацию гололёда  во всех населённых пунктах поселения; строительство ледовой переправы через р. Кемь в п. Панозеро,  по ремонту муниципальной техники, по ремонту лебёдки паромной переправы в п. Панозеро.   Общая стоимость муниципальных контрактов на 31 декабря 2021г. составила  1150000,00 рублей. Так же МУП «КТП» в 2021 году занималось    организацией, содержанием и обслуживанием паромной переправы в пос. Панозеро. На содержание паромной переправы выделено 1 820 000 рублей (май-ноябрь).
Бюджетных ассигнований на подвоз воды населению в пос. Панозеро и п. Авнепорог в 2021 году предусмотрено  840000,00 рублей.
 В 2021 году начался капитальный ремонт дома №17 по ул. Кольцевая в п. Кривой Порог в рамках региональной программы Фонда капитального ремонта.  Были выполнены работы  по ремонту кровли и фасада дома. На 2022 год планируется проведение работ по ремонту систем коммунальной инфраструктуры.

Благоустройство
В 2021 г. выполнено мероприятие по обустройству и уборке территории мемориального комплекса, посвящённому героям ВОВ.  Работы произведены на общественных началах жителей и школьников  к 9 мая 2020 г.  Так же организованы субботники  по уборке территорий, по уборке площадок накопления ТКО в апреле-мае 2021 г.. Так же в мае 2021г.  на территории поселения,  прошло мероприятие по очистке берегов водных объектов на территории Республики Карелия, в рамках которого был организован субботник по уборке правого берега р. Кемь в районе в п. Кривой порог. В данном мероприятии приняли участие работники Администрации Кривопорожского поселения, коллектив Кривопорожской СОШ  и ученики 8 и 9 классов Кривопорожской СОШ. Кроме этого, Панозерское лесничество, администрация поселения организовали акцию «Аллея памяти», в рамках которой в центре посёлка Кривой Порог были высажены саженцы клёнов. В ноябре 2021 года было проведено собрание  жителей поселения по поводу участия в ППМИ 2022гг., проект по благоустройству братского захоронения  ВОВ в п. Кривой порог был представлен на конкурсе ППМИ. К сожалению, для участия в программе нам не хватило всего 3 балла. Но так как реализация проекта носит культурно-исторический характер, ведь  предусмотренные  проектом  решения позволят сохранить вид памятника на долгие годы без существенных затрат на ежегодное обновление, а так же важнейшим моментом является и уточнение и расширение сведений о погибших в знак уважения и памяти об их подвиге, было принято решение отправить наш проект в «Республиканский центр по государственной охране объектов культурного наследия». Были проведены переговоры, обещали для нашего проекта подыскать подходящую Программу и реализовать в 2023-2024 году. 
В 2021 году было  зарегистрировано ещё 4 органа ТОС в п. Кривой Порог. На конкурс проектов ТОС в 2021 году были представлены 5 проектов: «Дороги и мосточки» (ТОС п. Панозеро), «Наша крыша» (ТОС №3), «Теплый дом» (ТОС №1), «Дорога домой» (ТОС №2) и «Дорога без опасности в школу» (ТОС «Кольцевая 16). Все проекты конкурсные процедуры прошли. В целях их реализации заключены муниципальные контракты, с МУП «КТП» с ООО «УК ККХ», ООО «ЛАВА»,  с «ИП Артемьев».   Общая стоимость всех контрактов  составляет  2480489,00 руб..  Все проекты реализованы.

Дорожное хозяйство
В 2021 г. из  бюджета муниципального образования на дорожное хозяйство выделено  3 667 412,00 рублей, из них: 1 820 000 рублей на мероприятия по паромной переправе, 729000,00  рублей – на реализацию мероприятий по Муниципальной программе «Повышение безопасности дорожного движения на территории Кривопорожского сельского поселения».
В рамках проектов ТОС выполнены работы по ямочному ремонту  участка дороги дворовых территорий   домов №10, 10а и 11 по ул. Кольцевая в п. Кривой порог на сумму 415121,00 рублей  и по ремонту  участка дороги дворовой территорий   дома  №16 по ул. Кольцевая,  на сумму 499960,00 рублей. 

Торговля, бытовое обслуживание
В пос. Кривой порог работают 2 магазина, в пос. Авнепорог -1магазин, в пос. Панозеро -2 магазина. Ассортимент продуктов удовлетворяет все потребности населения, завозятся  необходимые продукты питания, хозяйственные и бытовые товары. 

Культура, спорт и молодежная политика
Главной задачей в области культуры остается сохранение ранее накопленного культурного потенциала, приобщение подрастающего поколения  культурным ценностям.  В Доме культуры работает танцевальный кружок, хор «Сударушки» и библиотека. В библиотеке проводятся  информационно-литературные мероприятия для детей и взрослых. В течение года Домом культуры проводились культурно-массовые мероприятия, посвящённые новогодним праздникам, 23 февраля, 8 марта, 9 мая, дню посёлка. На финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУ «Дом культуры» на 2021 год из бюджета поселения выделено 2 461 800,00 рублей, из них:  на компенсационные выплаты по оплате жилой площади с отоплением и освещением специалистам муниципального учреждения, работающим и проживающим за пределами города Кемь в сумме 50 000 рублей; на мероприятия по деятельности культурных учреждений и центров культуры  - 2 156 550,00 рублей.
Развитие физической культуры и спорта направлено на обеспечение доступности физкультурно-оздоровительных услуг для широкого контингента населения. Основная задача – выявить, поддержать накопленный опыт работы с детьми и молодежью в сфере физической культуры.  На территории пос. Кривой Порог в 2020 году был реализован проект в рамках ППМИ «Устройство универсальной спортивной площадки в пос. Кривой порог». В рамках данного проекта установлены спортивные тренажёры, обустроена зона варкрафта, а так же зона  волебольно-баскетбольной площадки.  По данной спортивной площадке необходимо разработать ещё один проект, который мог бы включить в себя работы по устройству резинового покрытия баскетбольно-волейбольной площадки, устройству беговых дорожек, подсыпки  территории варкрафта и тренажёров щебнем, а так же устройству ограждения и освещения площадки.
Молодёжная политика направлена на поддержку молодѐжи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации;  на работу с молодыми семьями;  на профилактику  табакокурения,  алкоголизма, наркомании в молодежной среде.

Образование
На территории Кривопорожского сельского поселения находится 2 образовательных учреждения:
- В пос. Кривой порог -  МБОУ «Кривопорожская СОШ», численность учащихся школьного возраста,  на 01 января 2021 г., составила 70 человек, на 31 декабря 2021 г. – 65 человек.  Также при школе работают  две дошкольные группы, численность детей дошкольного возраста на 01 января 2021 г., составила 23 человека, на 31 декабря 2021 г. – 20 человек.
-  В пос. Панозеро – МБОУ «Панозерская СОШ»,  численность  учащихся школьного возраста,  на 01 января 2021 г., составила 15 человек, на 31 декабря 2021 г. – 12 человек.  

Здравоохранение
На территории муниципального образования работает два фельдшерско-акушерских пункта.
  - ФАП в пос. Кривой порог,  
  - В ФАП в пос. Панозеро.
При серьёзных заболеваниях, а так же для получения больничного листа и для прохождения амбулаторных анализов жители направляются в Кемскую городскую больницу. 
Ведётся борьба за уменьшение заболеваемости с помощью  профилактических мероприятий,  своевременной вакцинацией и разъяснительной работой среди населения муниципального образования.  

Правоохранительная деятельность
Правоохранительная деятельность Кривопорожского сельского поселения  направлена на  содействие укомплектование  кадрами и повышение профессионализма сотрудников ОВД. Проводится  профилактика  правонарушений, алкоголизма, наркомании  среди населения.   
 

Глава Кривопорожского сельского поселения                                                    Е.М. Семенова
