
«Прекращение уголовного дела с назначением судебного штрафа»
 Текст
Уголовная ответственность - это вид юридической ответственности, содержанием которого являются меры принуждения и исправления, применяемые государством для искоренения последствий, вызванных преступлением. При этом данные меры могут быть необязательно связаны с изоляцией лица, совершившего преступления, от общества. 
В силу статьи 76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред. Данной материально-правовой норме корреспондирует и пункт 1 статьи 25.1 УПК РФ, согласно которому суд по собственной инициативе или по результатам рассмотрения ходатайства, поданного следователем с согласия руководителя следственного органа либо дознавателем с согласия прокурора, вправе прекратить уголовное дело или уголовное преследование в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред, и назначить данному лицу меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.
[bookmark: _GoBack]При этом согласно разъяснениям Пленума Верховного Суда РФ, под ущербом следует понимать имущественный вред, который может быть возмещен в натуре (в частности, путем предоставления имущества взамен утраченного, ремонта или исправления поврежденного имущества), в денежной форме (например, возмещение стоимости утраченного или поврежденного имущества, расходов на лечение) и т.д. Под заглаживанием вреда понимается имущественная, в том числе денежная, компенсация морального вреда, оказание какой-либо помощи потерпевшему, принесение ему извинений, а также принятие иных мер, направленных на восстановление нарушенных в результате преступления прав потерпевшего, законных интересов личности, общества и государства. Способы возмещения ущерба и заглаживания вреда должны носить законный характер и не ущемлять права третьих лиц. Важно понимать, что возмещение ущерба может быть по просьбе лица, совершившего преступление, осуществлено и другими лицами.



