Перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального контроля:
- Конституция Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Градостроительный кодекс Российской Федерации;
-Методические рекомендации по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства от 29.12.2021 № 1042/пр;
- Устав Кривопорожского сельского поселения;
- Правила благоустройства и санитарного содержания территории Кривопорожского сельского поселения, утвержденные решением Совета Кривопорожского сельского поселения 18.06.2018г.  № 3-36-148 (в редакции Решений от  27 марта  2019 год № 4-7-19,
 от 28  апреля 2022 г № 4-32-78 «О внесении изменений в решение Совета Кривопорожского сельского поселения  от 18 июня 2018 года № 3-36-148 «Об   утверждении правил благоустройства и санитарного содержания территории Кривопорожского сельского поселения» в новой редакции);
- иные нормативные правовые акты  Российской Федерации, Республики Карелия и Кривопорожского сельского поселения.

