
Ссора на бытовой почве явилась причиной ножевых ранений

Прокуратурой Кемского района поддержано государственное обвинение в отношении жительницы Кеми обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия.
Согласно материалам уголовного дела, подсудимая находясь в гостях у своего знакомого, у которого периодически проживала, в ходе распития спиртных напитков, не выдержав оскорблений в свой адрес взяла в руки нож и дважды ударила им своего сожителя. Удары пришлись в руку и в ногу пострадавшего. 
Согласно экспертному заключению потерпевшему причинен легкий вред здоровью.
Приговором мирового судьи судебного участка Кемского района жительница Кеми признана виновной в совершении указанного преступления.
Суд учел назначенное наказание за прежнее преступление и по совокупности осудил к наказанию в виде в виде принудительных работ на срок 10 месяцев с удержанием из заработной платы осужденной в доход государства 5 %.
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