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Протокол
23 заседание четвёртого созыва 


«31» мая 2021 года  
Количество депутатов избранных в Совет - 10
                                                                                                                        Присутствуют - 6                                                                                                           
   


Председателя сессии – Сухан А.С.
Секретарь сессии – Кузьмина Н.Т.


Повестка дня:
     
[bookmark: _Hlk34310283]1.     «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;
2.     Разное.

Голосование за повестку:
За – 6
Против –0
Воздержавшиеся –0 
Решение принято. 


По первому вопросу выступила Семенова Е.М., представила депутатам проект решения «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». В данный проект включены следующие изменения:
Доходная часть проекта бюджета увеличена на 1 104 000,00 рублей, в том числе
- межбюджетный трансферт передаваемый на решение вопросов местного значения в сумме 1 000 000,00 рублей;
-  Субсидия бюджетам муниципальных образований на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства (этап 2021-2022 годов), в рамках реализации федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» национального проекта «Жилье и городская среда» в сумме 104 000,00 рублей.
Расходная часть проекта бюджета увеличена на сумму доходов
	В проект решения внесены предложения по перераспределению бюджетных средств по разделам, подразделам, целевым статьям, а именно 
на:
- главе администрации (возмещение ГСМ на 6 мес) – 25 000,00
- содержание мун.казны (теплоэнергия) - 490 000,00
- взносы в фонд капит. ремонта – 424 300,00
- выполнение работ по тех.экспертизе 17 домов задолженность 2020г – 22 100,00
- оказание услуг по техническому обслуживанию общедомового имущества задолженность 2020г – 26 500
- электроэнергия по мировому соглашению 12 000,00
- пени по налогам 100,00
            В результате вносимых изменений параметры бюджета Кривопорожского сельского поселения на 2021 год составят: по доходам – 10 206 200,00 рублей, по расходам – 10 218 860,00  рублей, дефицит  12 660,00 рублей.

Выступил Минин О.В. сообщил депутатам  об обстановке на паромной переправе в п. Панозеро.  До настоящего времени не решён вопрос о финансировании услуг по перевозке пассажиров  и автотранспорта по паромной переправе, а так же закупке дизельного топлива. Переправа работает с 20 апреля 2021г.. Работники переправы до сих пор остаются без заработной платы. Сложившаяся обстановка грозит повышением социальной напряженности в связи с остановкой работы переправы. До тех пор, пока ведётся работа по поиску финансирования на паромную переправу с Республиканского и районного бюджетов, необходимо в срочном порядке профинансировать услуги по перевозке по паромной переправе за истёкший период 20 апреля -31 мая 2021г.  В предоставленном проекте решения  средств на данные услуги не предусмотрено. 
Выступила  Семенова Е.М., сказала депутатам о том, что она поддерживает данное предложение.  Предложила проголосовать за предоставленный проект решения «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

Голосование:
За –0
Против –6
Воздержавшиеся –0 

Предоставленный проект решения «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» отклонен.

Выступил Сухан А.С. предложил депутатам обсудить направления распределения  бюджетных средств межбюджетного трансферта передаваемого на решение вопросов местного значения в сумме 1 000 000,00 .
Выступила Семенова Е.М. , сообщила о том, что б погасить задолженность за услуги по работе паромной переправы за период с 20 апреля по 31 мая 2021г. необходима сумма в размере 343050 рублей. Так же в предоставленном проекте решения не было предусмотрено средств на техническое обслуживание общедомового имущества на 2021г. Образовывается задолженность за май месяц и необходимо предусмотреть средства хотя бы на июнь.  Предложила  распределить средства межбюджетного трансферта по следующим направлениям: 
-  главе администрации (возмещение ГСМ на 6 мес) – 25 000,00
-  содержание мун.казны (теплоэнергия) – 368000,00
-  взносы в фонд капит. ремонта – 150250,00
-  выполнение работ по тех.экспертизе 17 домов задолженность 2020г – 22 100,00
- оказание услуг по техническому обслуживанию общедомового имущества задолженность 2020г., май-июнь 2021г – 79500 
- электроэнергия по мировому соглашению 12 000,00
- пени по налогам 100,00
-оказание услуг по перевозке пассажиров и автотранспорта по паромной переправе в п. Панозеро (с 20 апреля по 31 мая 2021)-343050

Выступил Сухан А.С. предложил депутатам проголосовать за данное предложение.

Голосование:
За –6
Против –0
Воздержавшиеся –0

Принято решение:  отправить настоящий протокол в финансовый отдел администрации Кемского муниципального района для составления  проекта решения «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», в соответствии  с  принятыми решениями по распределению финансовых средств межбюджетного трансферта. 
Сессию по принятию решения «О внесении изменений в Решение Совета Кривопорожского сельского поселения «О бюджете Кривопорожского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» провести 3 июня 2021г. 



Председатель Совета Кривопорожского  сельского поселения                              А.С. Сухан


Секретарь Совета                                                                                                     Н.Т. Кузьмина

